Пресс-релиз

Этап Кубка Мира по художественной гимнастике

28 по 29 апреля 2012 года впервые в городе Пенза во Дворце спорта «Буртасы» пройдёт этап Кубка мира по художественной гимнастике в индивидуальных и групповых упражнениях. 

Данные соревнования станут заключительным этапом подготовки сборной команды России по художественной гимнастике к XXX летним Олимпийским играм в Лондоне.  Кроме этого, целями и задачами будущих международных соревнований являются:

- повышение спортивного мастерства;

- отбор сильнейших гимнасток для участия в чемпионате Европы 2012 года;

- дальнейшее укрепление международных связей и обмена опытом.

В соревнованиях примут участие сильнейшие гимнастки по текущему рейтингу Кубка мира FIG (Международная федерация гимнастики):  Дарья Кондакова,  Дарья Дмитриева,  Мелитина Станюта, Любовь Чаркашина, Евения Канаева,  Дельфин Леду,  Александра Меркулова,  Анна Алябьева,  Алия Гараева.
В числе участниц и пензенская гимнастка - мастер спорта международного класса Дарья Каденкова.

В процессе соревнований будут решаться следующие задачи:

-выявление сильнейших спортсменов для комплектования сборных команд (основного и молодежного состава);

- контроль за подготовкой резерва;

- опробование новых композиций упражнений.

Cвоё участие в соревнованиях  подтвердили 24 страны:  Австралия, Азербайджан, Беларусь, Бразилия,  Вьетнам,  Германия, Грузия, Египет, Израиль, Италия, Казахстан, Китай, Корея, Латвия, Польша, Россия, США, Турция, Узбекистан, Украина, Финляндия, Франция, Эстония, Япония.
В разные годы  этап Кубка мира принимали Санкт-Петербург и  Нижний Новгород. Проведение столь значимых стартов в нашем городе, по словам президента Всероссийской федерации художественной гимнастики Ирины Винер стало возможным благодаря тому, что Пензенская область всегда славилась отличным проведением международных и всероссийских соревнований. 
